





### અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાંથી ડુબીકેટ જંતુનાશક દવા બનાવવાનો વધુ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો

પ્રતિનિધિ અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાં ડુબીકેટ જંતુનાશક દવા બનાવવાનો વધુ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. અંકલેશ્વર જીઆઈડીસી પોલીસ દ્વારા ૩.૫૧ લાખની કિંમતનો ડુબીકેટ જંતુનાશક દવાનો જથ્થો જામ કરવામાં આવ્યો છે અને કાર્યદેશીની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

અંકલેશ્વર જીઆઈડીસીમાં પ્લોટ નંબર સી-૧/૫૫૧૧માં આવેલી દત્ત એન્ટીકેટ કંપની ડુબીકેટ દવાઓ બનાવે છે તેની પાકી માહિતીના આધારે ૨૩ યાત્રા ૮ બોલ મળી આવ્યા હતા. જેમાં બોલવ અને કાળા દાતા, કંપનીના માલિક કિશોર જનભાઈ પટેલની અટકાવત કરી છે.

કંપની તરફથી ડુબીકેટ પ્રોડક્શન ટ્રસ્ટના સરવેની કાર્યવાહી વડોદરાની આઈ.પી. એન.એસ.ટી.એસ.એન ડીકેટીવ સર્વિસના અધિકારી આશિષ વાલેશ્વરને મળેલી બાતમીના

આધારે તેમને તપાસ કરતા અંકલેશ્વરની શ્રી દત્ત એન્ટીકેટ કંપની ડુબીકેટ દવાનો જથ્થો વેચી રહી હોવાનું સામે આવ્યું હતું. તેને આધારે જીઆઈડીસી પોલીસને સાથે રાખીને દરોડો પાડવામાં આવ્યો હતો. જેમાં બાધક કંપનીની સુપર કોન્સીર અને રીજન્ટ નામની ડુબીકેટ જંતુનાશક દવાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જેમાં રીજન્ટ જંતુનાશક દવાના આઠ બોલ જેમાં એક લીટરની ૫૪ બોટલ હતી.

જેની કિંમત ૮૧ હજાર થવા જાય છે. તેમજ સુપર કોન્સીરની ૨૫૦ ગ્રામની ૩૫ બોટલ તેમજ ૫ લીટરના ૫ કાર્બા મળી કુલ કિંમત ૨.૭૦ લાખ રૂપિયા જવા જાય છે. આમ કુલ ૩.૫૧ લાખ રૂપિયાની કિંમતનલ ડુબીકેટ જંતુનાશક દવાનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. આશિષ વાલેશ્વરની સરવાહીના આધારે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

### વડગામના વેસા આસપાસના ગામોમાં મોબાઈલ નેટવર્કના ધાંધીયા

**મોબાઈલ ધારકોને 'નેટવર્ક' માટે મકાનના ધાબા ઉપર સડવાની નોટબંત પ્રતિ.**

છાપી વડગામ તાલુકાના વેસા ગામ સહિત આસપાસના આઠ થી દસ ગામોમાં મોબાઈલ નેટવર્કના નેટવર્કને લઈ મોબાઈલ ધારકો પરેશાન થઈ ઉઠ્યા છે. નેટવર્ક મેળવવા વારંવાર મકાનના ધાબા ઉપર જવું પડે છે.

વડગામ તાલુકામાં આવેલી વિવિધ મોબાઈલ કંપનીઓના નેટવર્કને લઈ મોટા પ્રમાણમાં ફરીવાર ઉઠવા પામી છે.

સરકારની ડિઝિટલ ઈન્િયાના સંપનાને સાકાર કરવા છેલ્લા કેટલાક સમયથી મોબાઈલ કંપનીઓના નેટવર્કના ધાંધીયાથી પીછેહઠ થતાં ગામગ્રામોમાં ઈન્ટરનેટ સાથે સંકળાયેલા ધંધા રોજગાર સહિત બેનિંગ તેમજ સહકારી સંસ્થાઓ વારંવાર ઠપ થઈ જતાં વેસા સહિત આસપાસના આઠ થી દસ ગામમાં નાગરિકો ભારે હાલથી રોજીનો સામનો કરી રહ્યા છે. અને આમ લોકો મોબાઈલ ઉપર વાત કરવા માટે નેટવર્કના અભાવે મકાનના ધાબા ઉપર નેટવર્ક મેળવવા જવું પડતું હોવાની ફરીવાર ઉઠવા પામી છે.

### દિયોદર તાલુકાના કોતરવાડા ગામે પુરપીડીત અન્ય સહાયથી વંચિત

**કોઈ તંત્રએ અમારી નિરાધારની મુલાકાત ના લીધી**

કોતરવાડા દિયોદર તાલુકાના કોતરવાડા પંચકમાં આકત ભયથી વરસાદમાં કેટલાય ખેડૂતો નિરાધાર થઈ ગયા હોવા છતાં કોઈ તંત્ર કરકમુ નથી કેટલાય ખેડૂતોને ધરમાં પાછી ફરી વળ્યું હતું તો કેટલાય ખેડૂતોને જમીન પોવાઈ ગઈ તો કેટલાકને ઉભો પાક પાછીમાં બળી ગયો તો કેટલાકને પશુઓ મરી ગયા હતા પણ કોઈને હજ સહાય મળી નથી.

જ્યારે ઠાકોર મસાજ પુગ્રજા ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે



નટુજા ઠાકોર

હું અને મારી પત્ની પતિ ભને જણ રહીએ છીએ અને અમારે કોઈ સંતાન નથી અને અમે બન્ને જણ ઉમર લાક થઈ ગયા છીએ એટલે અમારે તો હાલમાં સરકારમાં ભાષ છે અને વધુમાં કહ્યું હતું કે મારે ૨૦૧૫ મુશળખાર વરસાદ પડ્યો હતો ત્યારનુ આજ ૨૦૧૭ સુધી કોઈ પણ સરકારે કે કોઈ પણ આંધવાને ને સહાય આપી નથી તો જેથી કરીને દિયોદર મત વિસ્તારના ધારસભ્ય જાતે આવીને મારી હાલત અને મારા ધરની હાલત જોઈને મને સરકાર તરફથી મકાન આપાવે તેવી અમારી નિસંતાન પતિ પત્નીનો માંગ છે.

### કાંકરેજ તાલુકાના પૂર ગ્રસ્ત બાળકોને ૬૦૦૦ કીટનું વિતરણ



કિશોર પ્રજાપતિ

કાંકરેજ તાલુકામાં આવેલ ભયંકર પૂરમાં કાંકરેજ તાલુકાના નદીકાંઠાના ગામો વધુ પ્રભાવિત થયા હતા તેવા નાના જામપુર, ડોટાણા, સુલી, ખારીયા, મોટા જામપુર, ઓઠા, ખેડવાડી, સુદેસણા, સોહનપુર પદશી ઓઠા, રાઠોડવારા, આંબુન જેવા પ્રભાવિત ગામોના બાળકો માટે ગાંધીનગર ખાતે મામલલદાર તરીકે ફરજ બજાવતા ને શિક્ષણ પ્રેમી અમરભાઈ આલ દ્વારા બાળકો માટે ૬ હજાર કીટો લાવી બાળકોને આપવાનો

### થરાદમાં શરતી ભુખ હડતાળ આંદોલન હેઠળ દિવસે સમેટાયું, પણ પ્રતિક આંદોલન ચાલુ

**૧૪ મી સુધીની મુદત, જો સહાય નહીં ચુકવાય તો ૧૮ મીએ ફરી પાછા ઉપવાસ**

(પ્રતિ.) થરાદ



(વિષ્ણુ દવે)

આ સરકારનો સહાયના મુદે ચાલી રહેલું ઉપવાસ આંદોલન જિલ્લા કલેક્ટરના પ્રતિનીધી તરીકે આવેલા ડિપોઝિટના (થરાદના ઈન્ચાર્જ) નાયબ કલેક્ટરે યોગ્ય પાટીની હેવાપરજ આપતાં છલે દિવસે શરતી સમેટાયું હતું. જેમાં જો અસરગ્રસ્તોની માંગ ૧૪મી થી ચાર દિવસમાં નહીં સંતોષાયતો ૧૮મીએ ફરી પાછું ઉપવાસ આંદોલન ચાલુ રહેશે તેવી શરત પણ મુકવામાં આવી હતી.

ભુખહડતાળ સતત છલા દિવસે પણ ધવાવત રહેવા પામી હતી. જો કે જલ્લા કલેક્ટરના પ્રતિનીધી તરીકે થરાદના ઈન્ચાર્જ અને ડિપોઝિટના નાયબ મામલલદાર એ.ડી.ચૌહાણ રવિવારની સવારે ઉપવાસી ઓની છાવણીમાં દોડી આવ્યા હતાં. જેમલે આગામી ૧૪ મી સુધી થરાદના નાયબ કલેક્ટર એ.કે.કલસરીયા રજા પર હોવાના કારણે તેઓ આવ્યા પછી જ બની વહીવટી પ્રક્રીયા શરૂ થઈ શકે તેમ હોઈ ત્યાં સુધી ઉપવાસ આંદોલન સમેટવા માટે ઉપવાસીઓને સમજાવ્યા હતા. આથી તેઓ શરતી સંમત થવા હતા. જેમાં રવિવારે તંત્રના કલેક્ટરની માત્ર ઉપવાસ આંદોલન બંધ કર્યું હતું.

આથી ઈન્ચાર્જ પ્રાંત અને આગેવાનોએ પાછી પીવચારી ઉપવાસીઓને પારજા કરાવ્યા હતાં. પરંતુ પ્રતિક ઉપવાસ ચાલુ રાખ્યા હતા. તેમજ ૧૪મીએ થરાદના પ્રાંત અધિકારી હાજર થયા બાદ ચાર દિવસમાં બાકીનાં સહાય ચુકવવાની માંગવાના પ્રશ્નોને નિકાલ નહીં અનુસંધાન પાના નં.૬

### ગામરંક રાજ્યના પ્રભારી સાથે વાવ રાજગઢી ખાતે રાણાસાહેબની શુભેચ્છા મુલાકાત



વિષ્ણુ પરમાર

વાવ ગત તા.૮-૮-૨૦૧૭ ને શનિવારના રોજ શ્રી રાજપુત કરસી સેનાના ઉત્તર ગુજરાતના અધ્યક્ષ અને ગામરંક રાજ્યના પ્રભારી એવા દાંતા સ્ટેટના મહારાજ સાહેબ પરમવીર સિંહજી પરમારની વાવ રાજા સાહેબ ગેજેટસિલકજ ચૌહાણ સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત યોજાઈ હતી.

જે પ્રસંગે રાજપુત સમાજના

### સરદાર કૃષિનગર એગ્રિકલ્ચર યુનિવર્સિટીના ઓડિટોરિયમ હોલમાં યુવા ટાઈન કાર્યક્રમનું આયોજન ચાલુ



દાંતીવાડા અદીપમ ગુજરાત અંતર્ગત યુવા ટાઈન કાર્યક્રમનું બનાસકાંઠાના દાંતીવાડા તાલુકામાં આવેલ ઓડિટોરિયમ હોલમાં કાર્યક્રમનું આયોજન થયું હતું જેમાં ગુજરાત રાજ્યના મંત્ર શંકરભાઈ ચૌધરી તેમજ દુષ્યંતભાઈ પંડ્યા બનાસકાંઠા જિલ્લા પ્રભારી યુવા મોરચાના રાષ્ટ્રીય કારોબારી સભ્ય અને મહારાષ્ટ્ર ના સહ પ્રભારી હિતેશભાઈ ચૌધરી તેમજ જિલ્લા ભાજપ ના મહામંત્રી અમૃતભાઈ દવે, ભારતસિંહ ભેરેસરિયા, ઉમેદદાન ગઢવી, તેમજ જિલ્લા યુવા મોરચાના હોદ્દેદારો તેમજ તાલુકા યુવા ભાજપના પ્રમુખ, મહામંત્રી

### ભાભર ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી અને રાજ્યમંત્રીના હસ્તે ડા.આંબેડકર ભવનનું ખાતમૂલત



ભાભર મુકામે ડા.આંબેડકર ભવનનું ખાતમૂલત કેન્દ્રીય પાણ, પત્રીજ અને કોલસા રાજ્ય મંત્રી હરીભાઈ ચૌધરી અને આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ તથા શહેરી વિકાસ રાજ્યમંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના વરહસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. સમસ્ત ભાભર સહિત સમાજ અને રાજ્ય સરકારના સહયોગથી લાયકેરી, વિધર્થીઓ રહીને સ્પર્ધાતક પરીક્ષાઓની તૈયારીઓ કરી શકે તેવા સ્ટીડમ સહિતની અતિઆધુનિક સુવિધાઓ ડા.આંબેડકર ભવન બનશે. આ પ્રસંગે કેન્દ્રીય મંત્રી હરીભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું કે આપણા ડોક્ટ્રિય વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સંકલ્પથી સિધ્ધિ કાર્યક્રમ અંતર્ગત આપણા દેશને સ્વચ્છ, સુંદર અને ભવ્યત્વાર તથા આતંકવાદમુક્ત અને જીવિતાવમુક્ત બનાવવા આપણે સૌ સંકલ્પ કરીએ. તેમણે અભિનંદન પાઠવતાં જણાવ્યું કે આપણા વાવના બે દલિત દિશાઓ પાઈલોટ બની વિમાન ઉડાડે છે તે આપણું ગૌરવ છે. તેમણે કહ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લાના દલિત બાઈઓએ શિક્ષણ ધરે પુષ સાચી પ્રગતિ કરી છે. તેમણે પોતાના એમ.પી શ્રાવ્તમંથી રૂ. ૧૦ લાખ ડા.આંબેડકર ભવનના નિર્માણ માટે આપવાની જાહેરાત કરી હતી. જેમાં રાજ્ય માં છ જગ્યાઓ પર ૨ વે કોનવરેશન દ્વારા પ્રશોતરી કરવામાં આવી જેમાં એક લાખ મેસરી હજાર યુવાઓ એ ભાગ લીધો અને અભિનંદન શાહે એના જીવનો પણ આપ્યાં હતા દાંતીવાડા ખાતેથી પણ અદીપમ ગુજરાત કાર્યક્રમ અંતર્ગત એક સવાલ કરવામાં આવ્યો હતો સ્વચ્છ, સુંદર અને ભવ્યત્વાર તથા અનુસંધાન પાના નં.૬

### શ્રી સરદાર પટેલ સોસીયલ ગ્રુપ દ્વારા નિ:શુલક સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ યોજાયો



પ્રતિ. અંકલેશ્વર તારીખ ૧૦ મી સપ્ટેમ્બરે અંકલેશ્વર સ્ટેશન રોડ ઉપર આવેલી ઓકાકાર-૨ કોમ્પ્લેક્સમાં શ્રી સરદાર પટેલ સોસીયલ ગ્રુપ દ્વારા નિ:શુલક સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું

### મલોલા અનુપમ પ્રા.શાળામાં સી.આર.સી.કક્ષાનું ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયું



પ્રતિનિધિ છાપી વડગામ તાલુકાના પીરોજપુરા ગામે આવેલ એન.એમ.બાલવા હાઈસ્કૂલના છાત્રો દ્વારા શનિવારે વિશાળ રેલી યોજી વ્યસનમુક્તિ ને લઈ વિવિધ કાર્યક્રમ યોજાવામાં આવ્યા હતા.

એન.એમ. બાલવા હાઈસ્કૂલના આચાર્ય રેહાબાબેન મુખી મેનેજર સુનિલકુમાર તેમજ શિક્ષકો દ્વારા યોજાઈ તે થી ૧૦ ના વિધર્થી તેમજ વિધર્થીનીઓ દ્વારા પીરોજપુરા ગામમાં તેમજ છાપી હાઈ-ને ના માર્ગે ઉપર વિશાળ રેલી યોજી વિવિધ બેનરો તેમજ

### ડીસા તાલુકા કક્ષાનો કલા ઉત્સવ ઉજવાયો

ડીસા સ્વચ્છતા પમવારીયા અને સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત બી.આર.સી.(બ્લોક) તાલુકા કક્ષાનો કલા ઉત્સવનું આયોજન ડીસા તાલુકાની વિ.હ.દોશી પ્રાથમિક શાળામાં કરવામાં આવેલ.

આ તાલુકા કક્ષાના કલા ઉત્સવમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ડીસા તાલુકાના તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ગુજાતિબેન દેસાઈ, ડીસા તાલુકાના બી.આર.સી. કો. ઓર્ડિનેટર અલ્પેશભાઈ પ્રજાપતિ, યજમાન શાળાના આચાર્ય મનહરભાઈ પરમાર, અનુસંધાન પાના નં.૬

### ધોળેશી રોયલ સ્કૂલમાં ચિત્ર સ્પર્ધા યોજાઈ



તા.પ્રતિ. ધોળેશી રોયલ સ્કૂલમાં ચિત્ર સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવેલ. હાજર રહ્યા હતા.

જેમાં સર્વશ્રેષ્ઠ ૩ વિભોને ઉનામો આપવામાં આવેલ તથા બાકીના વિદ્યાર્થીઓને આશાસન આપવામાં આવેલ. આ સ્પર્ધામાં રોયલ સ્કૂલના એમ.પી શ્રી ઠ ના વિધર્થીઓને ઈન્ડિયન ઓર્ડલ કોર્પોરેશન લીમીટેડના 'સલમ' પ્રોજેક્ટ હેઠળ 'સ્વચ્છ ભારત' વિશે ચિત્ર સ્પર્ધાનું મહેન્ટ સર તથ રોજિન્દ સર આયોજન કરવામાં આવેલ. હાજર રહ્યા હતા.

### રૈયા પંચકના ગામોમાં રાજ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને લા મર્મદા યાત્રા યોજાઈ



પ્રતિ. રૈયા દિયોદર તાલુકાના રૈયા, મુલકપુર, સુરણા, નવા ખાતે રાજ્યના મંત્રી કેશાજી ચૌહાણના અધ્યક્ષ સ્થાને લા મર્મદા યાત્રા યોજાઈ હતી. આ યાત્રામાં રૈયા ગામના યુવાનોએ ભાઈક રેલી અને ગ્રામજનોએ ઢોલ-ગાનના સહાયે









